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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Δημοτικό Ωδείο διοργανώνει Ρεσιτάλ Πιάνου με την Κατερίνα Παπάζογλου. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει έργα σύγχρονης μουσικής από «Ελληνίδες συνθέτριες της εποχής μας». Το πρόγραμμα περιλαμβάνει έργα των: Ασπασίας Νασοπούλου, Κωνσταντίας Γουρζή, Μαρίας Ντούρου, Αθανασίας Κοντού, Λίνα Τόνια, Φανής Κοσώνα, Έφης Μαρκουλάκη, Καλλιόπης Τσουπάκη.
Το ρεσιτάλ θα λάβει χώρα στην αίθουσα εκδηλώσεων του Ωδείου την Παρασκευή 17 Μαΐου και ώρα 8.30μ.μ. 

Η είσοδος είναι ελεύθερη.

Βιογραφικό Κατερίνας Παπάζογλου:
Η Κατερίνα Παπάζογλου σπούδασε πιάνο και ανώτερα θεωρητικά (φούγκα) στο Δημοτικό Ωδείο Κοζάνης (2000, δίπλωμα πιάνου, τάξη Γιώργου Τζούκα). 

Το  2002 αποφοίτησε με άριστα από το τμήμα Μουσικής  Επιστήμης και Τέχνης του Πανεπιστημίου Μακεδονίας στη Θεσσαλονίκη (μαθήματα πιάνου με τη  Ζωή Σαμσαρέλου). Το 2006 με πλήρη υποτροφία Fulbright μεταβαίνει στην Αμερική για μεταπτυχιακές σπουδές  στη μουσική εκπαίδευση (2008, M.A. in Music, California State University, Los Angeles, επιβλέπων καθηγητής   Dr. David Connors). 

 Είναι διορισμένη εκπαιδευτικός μουσικής σε σχολεία της Α’/θμιας Εκπαίδευσης και έχει εργαστεί ως καθηγήτρια πιάνου και μουσικής συνοδείας  στην Κοζάνη,  στη Σιγκαπούρη και στο Βερολίνο.  
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